
SECTION ROYALE TENNIS DE TABLE DE L’ASBL G.R.C.P.N. 
PROCES-VERBAL N° 89 DE LA REUNION DE COMITE DU 24 NOVEMBRE 2004  
 
 
Présents : Henri DESMET, Guy de BOSSCHERE, Michel RABOZEE, Alain TISLAIR, Daniel 
LORAND, Thomas JANSEN et David JEANSON. 
 
Excusé : Vincent de BOURNONVILLE 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

1° Approuve le P.V. n° 88 de la réunion de comité du 21 octobre 2004. 

2° Adaptations au Règlement de la Section Royale Tennis de Table : 
Art. 1.7. : Lors de la première inscription d’un joueur, celui-ci est tenu de faire remplir par un 
médecin un formulaire de l'asbl L.F.S.E.L. attestant qu'il est apte à la compétition... 
 
Cet article devient :  
 
Art. 1.7. : Lors de l'inscription d'un joueur n'étant pas inscrit la saison précédente, celui-ci est 
tenu de faire remplir ... 
 
3° Courrier reçu : Invitation au Trophée du Mérite Sportif le lundi 06 décembre. Messieurs H.Desmet 
et M.Rabozée s'y rendront. 
 
4° Convocation  de M. Philippe Dupuis, responsable de l'équipe RACBEL "A" évoluant en division 1 
afin de l'entendre sur le forfait général de son équipe. M. Philippe Dupuis ne s'est pas présenté et n'a 
pas prévenu de son absence. Un courrier lui sera envoyé afin de réclamer le paiement des amendes 
pour le forfait général et les forfaits préalables. 
 
5° Convocation de Messieurs Daniel Populaire et Jacques Debatty, responsables respectivement des 
équipes Personnel Communal de Fosses "D" et TTCB "A" évoluant en division 6 afin de les entendre 
sur une irrégularité de feuille de match pour la rencontre de leurs équipes le 15/11/2004 qui s'est 
soldée par un forfait (10 –0).  
Ces deux responsables, étant indisponibles ce jour, ont prévenu leur absence par téléphone. Un 
contact téléphonique a alors été pris avec M. Vincent Sacré, joueur de TTCB "A" et capitaine le jour 
du match afin qu'il nous donne une explication.  
Avant de prendre une décision, le Comité convoquera par écrit M. Jacques Rifflart, capitaine de 
l'équipe visitée, afin qu'il nous donne sa version.   
 
6° Au vu de la multiplication de fraudes ou de méconnaissances du règlement sportif, le Comité voit 
l'absulue nécessité de faire un rappel de quelques articles dans le prochain bulletin officiel. 
  
7° Le Comité examine le bilan financier du tournoi du 06/11/2004 et le bilan général de la saison 
2004-2005. 
 
8° Certains clubs n'ont toujours pas réglé leur inscription d'équipe pour l'interclub 2004-2005. Un 
rappel sera placé dans le prochain bulletin officiel  
 
9° Informatique : le disque dur du PC du Secrétaire, M. Guy De Bosschère n'est plus opérationnel. 
M. Daniel Lorand se chargera de l'achat et du remplacement.  
 
 
 
 



10° Articles à publier dans le prochain bulletin officiel : 
 
- résultats des semaines 3 à 6 et classement à la 6ème semaine, 
- PV de la réunion du 24/11/2004, 
- résultats du tournoi, 
- article de presse du tournoi, 
- liste des clubs non en règle de trésorerie, 
- rappel d'articles du règlement sportif 
 
 
11° La prochaine réunion est fixée au jeudi 16 décembre 2004, à 19h00, au café le « Kop », route de 
Gembloux à Saint-Servais. 
 
 
Le 24 novembre 2004.        Pour le Comité, 
           David Jeanson 
 
 
 

  NOUVEAUX JOUEURS ET MODIFICATIONS AU CALENDRIER    
 
 
 
MODIFICATIONS DIVERSES : 
 
 
Division 1 : Forfait général de RACBEL A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Tous les joueurs connectés à Internet peuvent consulter les résultats et 

classements, les statuts et règlement, les comptes rendus des différentes 

activités, … sur le site Web de la Section TT à l'adresse 

"TTGRCPN.be.tf" 

----------------------------------------------------------------------- 
MERCI DE TRANSMETTRE LES ADRESSES ELECTRONIQUES DE 

VOS JOUEURS A :  lorand.d@tiscali.be 
 


